

БИСЕРТСКИЕ ВЕСТИ № 7 1297 от 22.02.2023

Газета основана 28 ноября 1977 года 12+



23

ФЕВРАЛЯ
ДЕНЬ
ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА

Уральские волонтеры награждены за помощь жителям новых регионов России

Добровольцы из Бисертского городского округа весь год занимаются сбором, изготовлением и отправкой гуманитарных грузов

Активисты свердловского штаба движения **#МыВместе** Данил Шестаков и Анастасия Миронович награждены Орденом Дружбы за особый вклад в помощь жителям новых регионов России. Волонтеры получили государственные награды из рук первого заместителя руководителя администрации Президента РФ **Сергея Кириенко**.

Награждение прошло во время общероссийского семинара региональных штабов **#МыВместе** в Ростове-на-Дону, на мероприятии присутствовала делегация Свердловской области во главе с вице-губернатором Олегом Чемезовым.

«Уже больше 250 тысяч волонтеров движения «Мы вместе», более трёх тысяч штабов «Мы вместе» по всей нашей огромной стране. Результаты вашей работы не меряются ни штуками, ни рублями, ни даже тысячами тонн. Они меряются спасенными жизнями и верой в людей», — сказал **Сергей Кириенко**, обращаясь к участникам встречи.

Всего награды и благодарности разного уровня получили более 150 активистов со всей страны.

Орденом Дружбы награждаются граждане за большой вклад в укрепление дружбы и сотрудничества наций и народностей, высокие достижения в развитии экономического и научного потенциала России, за особо плодотворную деятельность по сближению и взаимообогащению культур наций и народностей, укреплению мира и дружественных отношений между государствами.

Посылки на фронт



беженцам, мобилизованным и их семьям.

Так, в конце января в рамках акции «Посылка солдату» из Бисерти в очередной раз отправилась машина с гуманитарным грузом тёплых вещей, продуктов питания, предметов первой необходимости, медикаментов — все эти посылки предназначаются тем, кто находится сейчас в зоне Специальной военной операции.

Организатором сбора выступило Бисертское отделение «Красного креста», а необходимые вещи собирали всем миром: учреждения и предприятия Бисертского городского округа, предприниматели, да и просто жители.

В Бисертском городском округе тоже не прекращается активная волонтерская деятельность — волонтеры направляют свои усилия на помощь жителям Донбасса,

Поддержка и медикаменты



Изготовлением окопных свечей занимаются в Бисерти в том числе и в школах — например недавно в школу села Киргишаны наведальсь с визитом сотрудники Бисертского отделения Всерос-

сийской общественной организации «Российский Красный Крест». Наведальсь не просто так, и не с пустыми руками — у этого визита была важная миссия.

В преддверии Дня защитника

Отечества сотрудники бисертского «Красного креста» научили школьников изготавливать особые подарки для наших солдат — блиндажные свечи для бойцов.

А чтобы посылка не только согрела защитников Отечества, но и подняла им настроение — кроме блиндажных свечей были подготовлены ещё и письма на фронт со словами поддержки.

Когда свечи были готовы — школьники дружно вырезали и клеили памятные открытки, писали душевные письма военнослужащим и участникам Специальной военной операции, в письмах были слова поддержки и поздравления

с наступающим Днём защитника Отечества.

Такие акции неоднократно проходили и в других образовательных учреждениях Бисертского городского округа — например, в преддверии Нового года бисертские школы уже готовили подарки для солдат.

Занимается бисертское отделение «Красного креста» и сбором медикаментов и тёплых вещей — в зону Специальной военной операции отправляются бинты, жгуты, шприцы, спасательные покрывала, дезинфицирующие и кровоостанавливающие препараты, медикаменты первой необходимости.

Блиндажные свечи и тёплые вещи



Активно работали на протяжении всего года и прихожане бисертского храма Серафима Саровского — по благословению настоятеля, отца Андрея, они занимались целым комплексом задач по поддержке наших солдат и мирного населения Донбасса.

Так, ещё с прошлого года идёт акция «Вяжем солдату» — прихожане вяжут носки и варежки, шьют шапки и балаклавы. Эти, казалось бы, незамысловатые вещи, которые в обычной мирной жизни никого не удивляют и не вызывают никакого ажиотажа, в условиях фронта становятся жизненно важными: ведь от наличия тёплых вещей может зависеть здоровье и жизнь солдата.

Совсем недавно в храме завершилась акция «Окопная свеча» — прихожане храма на протяжении нескольких недель делали свечи. Помочь им в изготовлении вызвались педагоги и ученики бисертских школ №1 и №2, а

также Детская школа искусств. Помогать в Воскресную школу (именно там располагался «штаб» по изготовлению окопных свечей) приходили и отдельные жители, и организованные коллективы — например, участники движения «Второе дыхание».

Итоги акции «Окопная свеча» оказались весьма впечатляющими — было изготовлено почти четыре сотни свечей, на которые ушло семь десятков килограмм парафина.

Средства на покупку парафина, жестяные банки для корпусов свечей массово жертвовали всем миром не только жители Бисертского городского округа, но и близлежащих населённых пунктов: Накоряково, Ключевая.

Все готовые изделия отправлены в Православную службу Милосердия Екатеринбургской епархии, а уже оттуда они вскоре отправятся в зону Специальной военной операции.

ТЕХОСМОТР

ВСЕ ВИДЫ ТРАНСПОРТА
от мотоцикла до грузовой



ЕвроСервис

п.г.т. Бисерт, ул. 8 Марта, 5Б
Ежедневно: с 9:00 до 19:00



+7 965 511-09-94

Уважаемые родители!
Дорогие ребята!

В Доме культуры «Искра» началась запись в клубное формирование военно-патриотической направленности «Доброволец»



для детей 10-15 лет.

На наших занятиях вы научитесь метко стрелять, ориентироваться на местности, оказывать первую медицинскую помощь. А также познакомитесь с материальной частью оружия (автомат, пулемёт, пистолет), изучите основы воинских специальностей в Вооружённых силах России.

Ждём вас по адресу: ул. Ленина, 23 (Дом культуры «Искра»).
Время работы: вторник-пятница с 10:00-19:00, суббота с 9:00-17:00.

Телефоны для справок:
8(34398)6-27-77, 8-950-640-86-80.

Администрация
МУК «ЦКД МБ и СД «Искра».

Уважаемые жители
частного сектора,
пользующиеся услугами
центрального водоснабжения
и водоотведения!

Предприятием формируются списки потребителей, которые систематически не производят оплату за предоставленные коммунальные услуги, для последующего отсоединения должников от центральных сетей.

Процедура отсоединения (ограничения) должников будет начата с 01.04.2023г.

Работы по восстановлению водоснабжения будут производиться только после полной оплаты задолженности потребителя и оплаты работ, связанные с ограничением и восстановлением услуги.

Во избежание конфликтных ситуаций рекомендуем Вам произвести оплату задолженности до 27.03.2023 г.

По всем вопросам обращаться:
ул. Революции, 11
телефон **8(34398)6-24-59**
Администрация МУП ЖКУ.

Министр ЖКХ разъяснил изменения в тарифах на электроэнергию

В прошлый четверг министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов провёл брифинг, в ходе которого отвечал на вопросы, заданные жителями Свердловской области.

Само собой, что тема изменения цены на электричество была одной из самых популярных – поэтому и свой брифинг министр начал с того, что прокомментировал ситуацию с ростом платежей за электроэнергию.

Николай Смирнов, в частности, пояснил:
- из-за чего цифры за электроэнергию в платёжках за первый месяц 2023 года оказались ощутимо выше, чем обычно;
- рассказал, почему тариф «день – ночь», которым пользовались прежде, на самом деле выгоден не всем;
- напомнил об обращении губернатора Евгения Куйвашева к премьеру Михаилу Мишустину с просьбой снизить тарифы.

Почему счета за январское электричество такие высокие?

Региональная энергетическая комиссия (РЭК), принимая решение о повышении тарифов, лишь исполняла предписание Федеральной антимонопольной службы (ФАС).

Дело в том, что в Свердловской

области с 1996 года в дневные часы по выходным и праздникам применялся ночной тариф. Поэтому двуставочные тарифы «день – ночь» у нас были на 17,6% ниже, чем в других субъектах РФ. В декабре прошлого года ФАС потребовала, чтобы Свердловские областные нормы были приведены в соответствие с федеральными нормами: а по этим нормам ночной тариф может применяться только с 23:00 до 7:00 вне зависимости от выходных и праздников.

РЭК, как того и требует закон, предписание выполнила, но при этом установила тарифы на минимальном разрешенном уровне – 5,15 руб./кВт.ч для домов с газовыми плитами и 3,61 руб./кВт.ч для домов с электроплитами и в сельской местности. А все пользователи вместо дневного и ночного тарифов были автоматически переведены на более выгодный для большинства потребителей единый тариф. Тем не менее цифры в платёжках, которые свердловчане получили в январе, оказались высокими, что вызвало справедливые вопросы.

Николай Смирнов пояснил эту ситуацию:

- Это момент чисто технический, связанный исключительно с особенностями расчёта оплаты энергопотребления за последний месяц года.

Платёжки за декабрь в основном пришли в 20-х числах месяца, суммы за остальные дни перекочевали в следующий. Кроме того, зимние каникулы (а это почти половина января!), мы провели дома и, соответственно, потребляли больше воды и электроэнергии. Это тоже сказалось на увеличении счетов. В феврале суммы будут ниже.

Однако министр ЖКХ посоветовал: прежде чем писать заявление, нужно сесть и посчитать, какой тариф кому будет выгоднее.

Николай Смирнов:

- Если человек проживает в частном доме, где есть электрокотёл, энергонакопители или даже бассейн, то лучше выбрать тариф «день – ночь».

Также двуставочный тариф будет выгоден жильцам многоквартирных домов, у которых свыше 30 процентов потребления электроэнергии приходится на ночное время. Всем остальным выгоднее будет оставаться на одноставочном.

Осторожно: мошенники!

Сейчас, когда ажиотаж по поводу перепрограммирования счётчиков находится на пике, этой темой неизбежно заинтересуются мошенники – они будут ходить по домам и квартирам, и предлагать свои услуги за немаленькие деньги.

Потому важно помнить две вещи: - Счётчики перепрограммируются БЕСПЛАТНО. За эту услугу заплатят энергетики или коммунальщики.

- Перепрограммирование будет производиться только и исключительно после написания человеком соответствующего заявления. Если вы заявления не писали – то никто не имеет права приходить к вам и предлагать услуги перепрограммирования.

Мало того: если жители предоставят доступ к своему счётчику какому-то сомнительному специалисту – то отвечать перед законом за несанкционированные манипуляции с прибором учёта будут именно жители.

Николай Смирнов:

- Перепрограммированием счётчиков занимаются исключительно энергосбытовые или электросетевые организации. Все остальные предложения – от мошенников.

Пока вы не подадите заявление о переходе на тариф «день – ночь», к вам никто не имеет права приходить перепрограммировать счётчик.

Если же человек воспользуется услугами частных лиц, то его могут

оштрафовать за допуск к прибору учёта неуполномоченных лиц.

Как платить меньше?

На прошлой неделе Губернатор Евгений Куйвашев обратился к федеральным властям с предложением снизить тариф на электричество для жителей Свердловской области.

Кроме того, для обеспечения возможности пересмотра конечных тарифов для жителей он попросил изменить алгоритм расчёта тарифов по методике, утверждённой ФАС России.

В случае, если обе инициативы свердловского правительства будут поддержаны, это положительно скажется на ситуации с оплатой услуг ЖКХ в регионе.

Николай Смирнов:

- Пока неизвестно, насколько снизятся тарифы, когда предложение губернатора будет принято. Но цены будут ниже, это точно.

Однако и сейчас, ещё до получения ответа из федерального центра на предложение Евгения Куйвашева, есть законные основания экономить на коммунальных платежах. Можно получить компенсацию из бюджета за расходы на жилищно-коммунальные услуги.

Николай Смирнов:

- Возьмите справку с работы, сложите доходы всех членов семьи, посмотрите квитанцию, если получилось, что сумма в квитанции больше 22 % от совокупного дохода, обращайтесь в органы местного самоуправления, в МФЦ, и вам компенсируют затраты на оплату ЖКУ из областного бюджета.

Претендовать на субсидии могут также одиноко проживающие граждане и семьи со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума, у которых платежи за ЖКУ превышают 12% дохода.

Если что-то не до конца понятно звоните **8-800-300-81-00** (звонок бесплатный): по этому телефону можно получить всю информацию о льготах.

РЕГИОНАЛЬНАЯ ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ ОГРАНИЧИЛА РОСТ ТАРИФА НА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ НА УРОВНЕ 10,5% - ЭТО МИНИМАЛЬНЫЙ РАЗРЕШЕННЫЙ УРОВЕНЬ



Тариф в домах с газовыми плитами - 5,15 р./кВт.ч

Тариф в домах с электроплитами и сельских территориях - 3,61 р./кВт.ч

ПОЧЕМУ В КВИТАНЦИИ ЗА ЯНВАРЬ БОЛЬШАЯ СУММА ЗА ЭЛЕКТРИЧЕСТВО?

В платёжку включены последние дни декабря

Половину января большинство свердловчан провели дома, а значит электроэнергии уходило больше



В ФЕВРАЛЕ СУММА К ОПЛАТЕ БУДЕТ ЗНАЧИТЕЛЬНО МЕНЬШЕ

ПРИБОРЫ УЧЁТА ПО-ПРЕЖНЕМУ ИСПРАВНЫ. ИХ ПЕРЕПРОГРАММИРОВАНИЕ НЕОБЯЗАТЕЛЬНО

ПЕРЕПРОГРАММИРОВАНИЕ БУДЕТ ВЫГОДНО:

при высоком уровне потребления электричества, например, в случае наличия электрокотла или электронакопителей

если потребление в ночное время, с 23:00 до 7:00, выше 30% от суточного объёма

Перепрограммирование счётчика должно происходить за счёт средств бытовых или сетевых компаний. Сделать это могут только их официальные представители

В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ДЕЙСТВУЮТ МЕРЫ СОЦПОДДЕРЖКИ, ПОЗВОЛЯЮЩИЕ КОМПЕНСИРОВАТЬ ПЛАТУ ЗА ЖКХ. НА НИХ МОГУТ ПРЕТЕНДОВАТЬ

✓ одиноко проживающие граждане и семьи со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума, у которых платежи за коммунальные услуги превышают 12% от их совокупного дохода

✓ все семьи, в которых более 22% совокупного дохода направляются на коммунальные платежи

ИНФОРМАЦИЮ О ЛЬГОТАХ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ

в администрации своего города или района

в территориальных органах соцполитики

по телефону **8-800-300-81-00** звонок бесплатный

Кому выгодны новые тарифы?

Затем Николай Смирнов дал разъяснения по поводу того, какие существуют тарифы, как перейти с одного тарифа на другой, и кому какой тариф будет более выгоден.

Сейчас начисления за электроэнергию производятся по единому тарифу. Однако жители области в любой момент могут перейти на двуставочный тариф «день – ночь». Для этого достаточно просто подать заявление в энергосбытовую организацию, с которой заключен договор на обслуживание дома, либо в управляющую компанию.

Перепрограммирование будет производиться за счёт поставщиков электроэнергии - потребителям (то есть самим жителям) платить не придётся.

РЭК Свердловской области ответил на вопросы о тарифной политике

Актуальные вопросы тарифной политики в сфере ЖКХ в Свердловской области стали темой разговора 17 февраля на встрече представителей региональной энергетической комиссии, департамента государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области и областных территориальных профсоюзных организаций.

«Работники обращаются в профсоюзные организации насчёт повышения тарифов. Интересуются трудящиеся и переходом с двухтарифного на однотарифный вариант расчёта за электроэнергию», - заявил председатель федерации профсоюзов Свердловской области Андрей Ветлужских.

Исполняющий обязанности председателя комиссии Владимир Гришанов отметил, что тарифы устанавливает государство, а задача региона, исходя из конкретных условий, привести цены в соответствие с федеральными требованиями. Стоимость электричества в Свердловской области, как и по всей России, должна была подняться с 1 декабря 2022 года, однако в Свердловской области процесс несколько затянулся, потому что ФАС России одновременно опротестовала принятые новые тарифы и оспорила действующий с 1995 года ночной тариф для выходных и праздничных дней, к которому так

привыкли уральцы.

Глава ведомства отметил, что нет необходимости бежать и перепрограммировать счётчики, имеет смысл проанализировать долю потребления в ночное время, так как, если ранее тариф «день - ночь» был выгоден для всех потребителей с двухтарифными счётчиками, то сейчас это выгодно только тем, у кого потребление в ночное время будет более 27%. По данным бытовых компаний, не так много потребителей физических лиц, кто в период с 23 часов вечера до 7 часов утра будет потреблять более 27% от суточного потребления.

Владимир Гришанов также напомнил, что в Свердловской области действует расширенный список льготников, которым положена компенсация или скидки по коммунальным платежам, а также есть возможность оформить субсидию на оплату этих услуг. Он обратился к участникам встречи с тем, чтобы они в свою очередь

доносили эту информацию до членов профсоюзных организаций.

«Общение с руководством РЭК и департамента Госжилнадзора Свердловской области стало очень полезным: оно позволило получить ответы на вопросы, понять логику ценообразования и алгоритм действий при перепрограммировании счётчиков.

Со своей стороны, профсоюзы предложили представителям РЭК провести встречи с работниками предприятий по отраслям и жителями муниципальных образований, чтобы разъяснить им проводимые изменения. Дополнительно мы будем на федеральном уровне предлагать сдвинуть индексацию зарплат в бюджетной сфере с 1 октября на более ранние сроки и более активно информировать семьи, у которых расходы на услуги ЖКХ превышают 22%, о положенных им льготах и субсидиях», - заявил по итогам встречи Андрей Ветлужских.

Единая социальная карта для предоставления бесплатного проезда

С 1 января 2024 года льготный проезд в междугороднем автобусном и пригородном железнодорожном транспорте будет действовать только для держателей Единой социальной карты.



Право на бесплатный проезд по территории Свердловской области на автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) в междугородном сообщении имеют:

- инвалиды и участники Великой Отечественной войны;
- бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания;
- труженики тыла;
- ветераны труда;
- реабилитированные лица и лица, признанные пострадавшими от политических репрессий;
- ветераны боевых действий, в том числе инвалиды боевых действий;
- граждане, получившие увечье или заболевание при прохождении военной службы либо службы в органах внутренних дел Российской Федерации в период действия вооруженного конфликта;
- лица, награжденные знаками «Жителю блокадного Ленинграда»

либо «Житель осажденного Севастополя»;

- члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий;
- инвалиды и дети-инвалиды;
- граждане, пострадавшие вследствие радиационного воздействия;
- Герои Советского Союза и Герои Российской Федерации;
- Герои Социалистического Труда и Герои Труда Российской Федерации;
- полные кавалеры ордена Славы и полные кавалеры ордена Трудовой Славы.

Право на бесплатный проезд по территории Свердловской области на железнодорожном и водном транспорте в пригородном сообщении имеют:

- труженики тыла;
- реабилитированные лица и лица, признанные пострадавшими от политических репрессий;
- граждане, получившие увечье

или заболевание при прохождении военной службы либо службы в органах внутренних дел Российской Федерации в период действия вооруженного конфликта.

Право на оплату в размере 50% стоимости проезда по территории Свердловской области на железнодорожном и водном транспорте в пригородном сообщении имеют:

- ветераны труда;
- граждане, получающие страховые пенсии по старости (ежегодно в период с 1 апреля по 31 октября).

Чтобы воспользоваться льготами по оплате проезда в общественном транспорте с 1 января 2024 года, граждане, для которых такие льготы установлены законодательством Свердловской области, должны оформить Единую социальную карту «Уралочка» до 31 декабря 2023 года.

Как получить Единую социальную карту?

За получением банковской ЕСК жители Свердловской области могут обратиться в филиалы банков-партнеров ЕСК (Синара Банк, Почта Банк, ВТБ), отделения почтовой связи и многофункциональные центры «Мои документы».

За получением нефинансовой ЕСК жители могут обратиться в пункты приема-выдачи, актуальный перечень которых представлен на официальном сайте оператора Единой социальной карты в сети «Интернет» eskso.ru. Для оформления Единой социальной карты Вам понадобятся:

- документ, удостоверяющий личность (паспорт гражданина РФ/удостоверение военнослужащего/военный билет)
- СНИЛС.

Управление социальной политики №4.

Коммунальный диктант

С 13 февраля по 14 апреля 2023 года Партия «Единая Россия» проводит Всероссийскую акцию «Диктант ЖКХ», которая позволит Вам проверить и улучшить свои знания в сфере ЖКХ.

В Акции может принять участие любой гражданин России, её проведение поддерживают Минстрой России и НП «ЖКХ Контроль».

Пройти тест можно на портале «Школа ЖКХ» (<https://life.er.ru/dictation>).

Он состоит из 30 вопросов по

управлению многоквартирным домом, предоставлению услуг ЖКХ, защите прав потребителей в этой сфере. По итогам успешно пройденного теста каждый участник получит электронный сертификат. Один участник может пройти тестирование неограниченное количество раз.

1 марта 2023 года по всей стране пройдет серия очных диктантов как для активистов в сфере ЖКХ, так и для всех желающих.

Сборы для мобилизованных

Хоть мероприятия по частичной мобилизации и завершены – помощь мобилизованным не прекращается.

Как и прежде, нашим **БОЙЦАМ НУЖНЫ ТЁПЛЫЕ ВЕЩИ.**

В первую очередь, **требуются тёплые носки.**

Если вы имеете желание и возможность посильно помочь мобилизованным, то сделать это можно посредством Бисертского отделения «Красного Креста».

Приём вещей по адресу: ул. Революции, 110А.

Часы работы: по вторникам 10:00-12:00, по четвергам 13:00-15:00

По всем вопросам можно обратиться по телефонам:

8-902-879-65-24 - секретарь Роза Андрикова

8-908-902-81-15 - председатель

Марина Карташева



НА ЗАРЯДКУ СТАНОВИСЬ!

Каждое воскресенье в 10:00 в ДК «Искра» проводится зарядка для граждан пожилого (пенсионного) возраста при участии местного отделения Российского Красного Креста и КЦСОН Нижнесергинского района.

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ.

Мероприятие проводится бесплатно!

При себе иметь сменную обувь и коврик для занятий спортом.

Телефоны для справок:

8-908-902-81-15 - Марина Анатольевна Карташева

8-908-905-66-53 - Галина Вячеславовна Боромонтова

Мобильный ФАП в ближайшие выходные работает по следующему графику

В СУББОТУ, **25 февраля**, прививки от коронавируса и гриппа можно будет поставить на парковке у магазина "Верный" (ул. Октябрьская).

Мобильный ФАП ждёт вас с 11:00 до 14:00.

Как обычно, ориентир на месте - белый ПАЗик медицинской службы.

Для прохождения процедуры желательнее иметь при себе паспорт, медицинский полис и СНИЛС.



Администрация Бисертского городского округа сообщает о возможности предоставления земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, Нижнесергинский район, п. Первомайский, ул. Центральная, 1, площадью 2000 кв. м., с разрешенным использованием земельного участка – для индивидуального жилищного строительства.

Подать заявление о намерении участвовать в аукционе на вышеуказанный земельный участок можно в отдел архитектуры, строительства, земельных отношений, приватизации и управления муниципальным имуществом администрации Бисертского городского округа по адресу: Свердловская обл., Нижнесергинский р-н, пгт. Бисерть, ул. Октябрьская, д. 1, каб. 207.

Срок приема заявлений с 16.02.2023 по 16.03.2023 (включительно).

Администрация Бисертского городского округа.

День приёма граждан

28 февраля состоится Единый день личного приёма граждан на территории Свердловской области, он пройдет в режиме видео-конференц-связи. По поручению Губернатора Свердловской области Е.В. Куйвашева приём будет проводить Вице-губернатор Свердловской области, Первый Заместитель Губернатора Свердловской области, и заместители Губернатора Свердловской области.

Предварительная запись на приём ведётся в рабочие дни с 13 февраля по 22 февраля 2023 года в понедельник-четверг с 08:00 до 17:15 часов, в пятницу с 08:00 до 16:00 часов (перерыв 12:00-13:00) по телефону 8(34398)6-17-03.

При осуществлении записи заявителю необходимо сообщить:

- 1) Фамилию, имя, отчество, дату рождения.
- 2) Адрес проживания и контактный телефон, адрес электронной почты (при наличии).
- 3) Содержание вопроса (необходимо максимально конкретно и точно сформулировать суть вопроса Вашего обращения).

Приём граждан, предварительно записавшихся на личный приём, осуществляется при использовании разрешённых к применению масок для защиты органов дыхания.

О подключении к сервису для получения справок в электронном виде

В целях оптимизации процесса информирования получателей компенсации за услуги ЖКХ Свердловской области, а также снижения затрат на печать и доставку бумажных справок и повышения оперативности получения информации гражданами, в системе АСКВ (автоматизированная система компенсационных выплат) реализована возможность отправки справок о начисленных и выплаченных компенсациях за услуги ЖКХ, в электронном виде в сервис личных кабинетов iz-doma.ru

Сервис разработан АО «ПФ «СКБ Контур» и предполагает простую

самостоятельную регистрацию гражданами, подключение своего личного кабинета и возможность посмотреть или скачать справку. Также в сервисе предусмотрена автоматическая рассылка справок на электронную почту.

Порядок действий для подключения пользователя к сервису личного кабинета: зарегистрировать пользователя в сервисе <https://iz-doma.ru>

Именем пользователя является адрес электронной почты, убедитесь, что имеете доступ к этому почтовому ящику. Целесообразно использовать для регистрации электронную почту пользовате-



ля, так как на нее впоследствии будут приходить различные служебные уведомления, которые могут потребовать оперативной реакции. Данный адрес электронной почты будет в дальнейшем использоваться для входа в кабинет пользователя сервиса.

По всем возникшим вопросам обращаться в МКУ «Управление городского хозяйства»: пгт. Бисерть, ул. Октябрьская, д. 7 или по телефону 8(34398)6-22-77(доп.1).

Уважаемые жители Бисертского городского округа!

Согласно статье 1 Градостроительного кодекса Российской Федерации и действующим правилам № 1156 от 12.11.2016 г. отходы, образующиеся при капитальном ремонте объектов недвижимости, то есть при выполнении работ по замене и восстановлению несущих, ограждающих и коммуникационных конструкций, пришедших в негодность в результате эксплуатации, а также автомобильные шины, спилы деревьев и кустов, траву, химические вещества и медицинские запрещено складировать на контейнерные площадки.

Отходы строительства и ремонта отличаются от отходов, относимых к твердым коммунальным отходам, по размеру, составу и классу опасности, что предопределяет особенности при обращении с такими отходами.

Так, например, для транспортирования различных видов отходов предназначены различные виды специализированного транспорта. Отходы строительства и ремонта способны повредить не предназначенный для их транспортирования транспорт.

Кроме того, некоторые виды

отходов строительства и ремонта содержат вредные вещества, которые накапливаясь в больших объемах, могут представлять угрозу для жизни и здоровья людей. Все виды отходов, которые нельзя складировать на контейнерных площадках, можно вывезти, **заключив отдельный договор со следующими организациями:**

- ООО «ТК Атлант» (В.А. Непутин), т. 8-904-543-14-00
- ИП Шафиков М.М., т. 8-904-542-39-73.

Администрация Бисертского городского округа.



**Уважаемые жители Свердловской области! Дорогие уральцы!
Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!**

В этом празднике слились воедино важнейшие ценности: воинская доблесть и честь, любовь к Родине, уважительное отношение к её многовековой истории, память о подвигах наших предков.

В этом году мы отмечаем 80-летие победы в Сталинградской и Курской битвах – решающих сражениях Великой Отечественной войны, ставших символом негибаемой воли советских воинов, их самоотверженной преданности Отечеству и непреклонности, когда речь

идёт о свободе родной земли. А наш регион отметит ещё одну значимую дату - 80-летие народного подвига по формированию Уральского добровольческого танкового корпуса, созданного на средства уральцев и прошедшего боевое крещение на Курской дуге.

Свердловская область заслуженно носит звание Опорного края державы. Любовь к родному краю уральцы всегда доказывают реальными делами. Честным трудом, высоким профессионализмом, научными достижениями мы создаём надёжную основу

для дальнейшего экономического развития государства, обеспечения импортонезависимости и технологического суверенитета. Большое внимание мы уделяем патриотическому воспитанию уральской молодёжи, укреплению традиционных духовно-нравственных ценностей.

Уважаемые защитники Отечества!

Благодарю вас за честную службу, достойный вклад в укрепление оборонной мощи нашей страны, надёжную защиту национальных интересов, обеспечение условий для спокойной жизни, созидательного труда людей и дальнейшего уверенного развития России.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов в службе, всего самого доброго!



**Губернатор Свердловской области
Евгений КУЙВАШЕВ**



**Полномочный представитель
Президента РФ в Уральском
федеральном округе
Владимир ЯКУШЕВ**

**Уважаемые земляки!
Поздравляю вас
с Днём защитника Отечества!**

Это наш общий, по-настоящему всенародный праздник. Ведь защита Родины - долг и обязанность каждого гражданина.

Поэтому наша армия всегда была и будет народной. Её сила - в любви и поддержке людей, их готовности отдать всё ради свободы и независимости своей страны.

Именно это помогло нам победить в Великой Отечественной войне. Выстоять в годы «холодной войны». Сохранить и укрепить суверенитет России в наши дни.

Живую связь армии и народа ещё раз показала Специальная военная операция. Наши воины на передовой каждый день ощущают поддержку миллионов людей. Среди них - работники оборонных предприятий, волонтеры, родные и близкие бойцов.

Давайте пожелаем всем защитникам Отечества крепкого здоровья, мужества и силы духа.

**Мы знаем - рубежи Родины,
её свобода и будущее – под надёжной защитой!**

**Депутат Законодательного
Собрания Свердловской
области, руководитель
фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Елена ЧЕЧУНОВА**

**Дорогие жители Бисерти,
уважаемые
защитники Отечества,
уважаемые ветераны!**

Поздравляю с праздником, который символизирует честь, мужество, патриотический подвиг нашего народа.

День защитника Отечества - праздник всех, кто верно и преданно служит России, для кого процветание России, мирная и спокойная жизнь земляков являются высшей ценностью.

Этот праздник - обращение к нашей общей исторической памяти, к славе и доблести, к героическому прошлому страны, без которого невозможны были бы победы в настоящем и будущем.

Сегодняшнее поколение защитников, участники Специальной военной операции с честью продолжают традиции дедов и прадедов, на протяжении веков защищавших Россию, братские народы от врага. Традиции предков, отстаивавших свободу и независимость нашей страны. Сердечная вам благодарность за мужество и патриотизм, преданное служение Родине.

**Желаю крепкого здоровья, оптимизма, мира,
новых успехов в служении России.**



**Председатель Думы БГО
Алёна БРАТУХИНА**

**Уважаемые жители
Бисертского городского округа!
Поздравляю
с Днём защитника Отечества!**

23 февраля - праздник мужества, силы духа, доблести и чести!

Этот праздник прочно вошёл в нашу жизнь как олицетворение патриотизма, благородства и отваги, неразрывной связи поколений, преемственности традиций.

Я поздравляю солдат и офицеров, доблестно несущих службу и защищающих страну. Слова поздравлений звучат сегодня и в адрес воинов, пребывающих в запасе, готовых при первой необходимости встать в боевой строй. Желаю всем военнослужащим, ветеранам Вооружённых сил крепкого здоровья и стойкости духа!

**Пусть мир и добро царят в ваших семьях,
пусть военные тревоги будут только учебными!**

**Депутат Законодательного Собрания
Свердловской области Алексей ДРОНОВ**

**Дорогие друзья! Уважаемые ветераны!
Примите самые искренние поздравления
с Днём защитника Отечества!**

Этот праздник объединяет всех, кому дорога судьба России, кто служит, защищая её интересы и рубежи, охраняет покой граждан, занимается мирным делом. Каждый из нас вносит свой вклад в благополучие и процветание государства.

Уральский край с его мощным промышленным и интеллектуальным потенциалом, развитым сельским хозяйством активно участвует в социально-экономическом развитии страны, поддержании стабильности

и укреплении обороноспособности. На таких муниципальных образованиях, как Бисертский городской округ - с богатой и славной историей, уникальной культурой и традициями - во все времена держится земля Российская!

С особым чувством мы отдаём дань уважения ветеранам, пережившим лишения и потери Великой Отечественной войны, участникам локальных вооружённых конфликтов и тем, кто сегодня с достоинством служит в

Вооружённых силах России, отстаивая свободу и независимость родного Отечества.

**От всей души хочу пожелать
всем крепкого здоровья,
благополучия и успехов.**



**Глава Бисертского городского округа
Валентина СУРОВЦЕВА**

**Уважаемые участники Великой Отечественной войны,
ветераны Вооружённых сил,
настоящие и будущие защитники Родины!
Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!**

Для нашей страны это особый праздник, напоминающий о мужестве, патриотизме, самоотверженности наших соотечественников, которые всегда стоят на защите интересов родной страны, верных воинской присяге людей, кто несёт службу на разных рубежах нашей страны.

И в этот праздничный день я поздравляю наших земляков, кто находится на боевом посту в рядах Вооружённых сил РФ, кто с честью несёт ответственную и нелёгкую службу.

**Желаю всем защитникам Отечества успехов на службе,
крепкого здоровья, мира и благополучия!
Всем патриотам России – новых трудовых достижений на благо нашей великой Родины!**



«Уральский характер» Бисертского городского округа

В Бисерти начался традиционный спортивный турнир, посвящённый Дню защитника Отечества. Первый - волейбольный - этап состоялся в прошедшие выходные.



Многолетней хорошей традицией в Бисертском городском округе стало проведение спортивного турнира «Уральский характер». Каждый год в преддверии Дня защитника Отечества проходят состязания между бисертскими спортсменами и гостями из других территорий в различных дисциплинах: шахматах, лёгкой и тяжёлой атлетике, настольном теннисе.

Вот и в минувшие выходные, в воскресенье - 19 февраля, в Бисерти на базе школы №1 состоялся

первый этап спортивного праздника «Уральский характер – 2023» - им стал турнир по волейболу.

В соревнованиях приняли участие команды не только из Бисертского городского округа, но и Кленовского сельского и Дружининского городского поселений Нижнесергинского муниципального района.

Места на пьедестале распределились следующим образом:

- первое место у сборной команды Бисерти;

- вторыми стали спортсмены из села Кленовское;

- третьей стала команда «Ровесник» из бисертской средней школы №1;

- четвёртой стала команда из Дружинино.

И несмотря на праздничный и товарищеский характер турнира – все волейбольные матчи получились вполне в спортивном духе: волевыми, полными эмоций и напряжения, да и просто интересными.

Противопожарный ликбез

Бисертским ветеранам рассказали о том, как бороться с пожарами

С начала года в Бисертском городском округе произошло непривычно много пожаров, затронувших и частный сектор, и многоквартирные дома. Огонь нанёс довольно внушительный экономический урон людям, и даже привёл к двум человеческим жертвам.



В подавляющем большинстве случаев возгораний причины были вполне бытовые - неосторожное отношение к огню, неправильная эксплуатация электроприборов, нарушения норм безопасности при печном отоплении.

Довольно часто причинами пожаров в быту являются:

- неосторожное обращение с огнём при курении и приготовлении пищи;
- использование электробытовых приборов, которые не исправны или не адаптированы к отечественной электросети;
- нарушения при ремонтных работах в квартирах;
- детские шалости с огнём, либо нарушением норм пользования огнём взрослыми – особенно часто это происходит в праздники.

И вот на той неделе сотрудники отдела Гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций Администрации Бисертского городского округа встретились с предста-

вителями старшего поколения – членами Совета ветеранов и клуба «Второе дыхание», и рассказали им о современных мерах противопожарной безопасности.

Были рассмотрены правила соблюдения требований пожарной безопасности в быту, нормы безопасности при обращении с пиротехническими изделиями. Также представителям старшего поколения были раскрыты возможности первичных средств пожаротушения - и рассказали, как их применять.

Как показывает практика подобных встреч - такие мероприятия способствуют снижению риска возникновения чрезвычайных ситуаций, так как подготовленный человек не только сам не терается в нестандартной ситуации, но и может своими знаниями и навыками предотвратить пожар, остановить панику среди окружающих и грамотными действиями уменьшить наносимый огнём вред.

Пожар легче предупредить, чем потушить

В Свердловской области за первую половину января 2023 года сложилась неблагоприятная обстановка с пожарами и гибелью людей.



узнали о том, что человек, имеющий профессию пожарного, рискует собственной жизнью и здоровьем ради спасения других людей. Люди, работающие в этой профессии – это ответственные и волевые люди, которые отличаются своей решительностью и твёрдым характером.

Знания, полученные на уроках, внеклассных занятиях, при чтении дополнительной литературы и просмотре учебных видеофрагментов, были обобщены. Ребята 2 «А» класса составили кроссворды и поучаствовали в мастер-классе по изготовлению стенгазет.

В рамках мастер-класса они работали в четырёх группах, изготовили своими руками четыре информативных газеты.

Первая газета «Знает каждый гражданин – пожарный номер 101» (В. Мендалев, И. Нурияхметов, А. Лебедев) рассказывает о причинах пожара, учит правилам пожарной безопасности.

Вторая стенгазета «Стихия огня – это беда! Будь осторожным с огнём всегда!» (Д. Сопотов, Д. Лебедев, Р. Баландин) учит работать с огнетушителями - как важнейшим средством пожаротушения.

В третьей газете «Пожарный - профессия смелых» (В. Павлова, Т. Кайгородов, С. Петровская) авторы знакомят читателей с особенностями профессии пожарного и специальной одеждой этих бесстрашных людей.



Авторы (Е. Еремеев, Е. Волков, Д. Обросов) четвертой газеты «Чтоб не ссориться с огнём, нужно больше знать о нём!» предлагают отгадать кроссворд по теме и рассказывают о собаках-спасателях, которые помогают МЧС спасать людей. Газеты были презентованы родителям на родительском собрании.

Итогом исследования темы «Пожарная безопасность» у учащихся 2 «А» класса стала интеллектуальная игра, где каждый ребёнок выбирал понравившуюся рубрику и цену задания. Посред-

ством игры разгадывали загадки, ребусы, собирали пословицы, повторяли алгоритмы действия в различных ситуациях при возникновении пожара.

Уважаемые родители, жители посёлка, помните: от халатности до беды – один шаг!

Пожар легче предупредить, чем потушить.

Соблюдение правил пожарной безопасности, эксплуатации электричества, надлежащий присмотр за детьми – это сохранение жизни и здоровья дорогих вам людей, вашего имущества.

**О.А. ЧУВАШОВА, учитель высшей категории
МОУ «Бисертская средняя школа».**

Внимание: дымоизвещатели станут обязательны

С 1 марта 2023 года станет обязательной установка автономных дымовых пожарных извещателей для многодетных семей и семей в трудной жизненной ситуации.

24 октября 2022 года постановлением Правительства Российской Федерации № 1885 «О внесении изменений в Правила противопожарного режима в Российской Федерации» утверждён ряд изменений в Правила противопожарного режима в Российской Федерации. В частности, один из пунктов касается оборудования домовладений пожарными дымоизвещателями. В комнатах квартир и жилых домов, не подлежащих защите системой пожарной сигнализации и (или) системой оповещения и управления эвакуацией людей



при пожаре, в которых проживают многодетные семьи, семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, в социально опасном

положении, должны быть установлены и находиться в исправном состоянии автономные дымовые пожарные извещатели. Данные изменения вступят в силу с 1 марта 2023 года.

Автономный пожарный извещатель - это дополнительное средство защиты от пожара в жилье, реагирующее на дым ещё на стадии возгорания, когда потушить огонь можно подручными средствами. Датчик незамедлительно в быту, и при первых признаках возгорания или задымления издаёт достаточно громкий сигнал, кото-

рый способен разбудить глубоко спящего человека.

Кроме того, извещатели нового поколения со встроенным GSM-модулем передают SMS-сообщения о срабатывании устройства на сотовые телефоны. Такие приборы в первую очередь устанавливаются в квартирах малоимобильных граждан, для которых проблематично при пожаре самостоятельно эвакуироваться. В случае опасности сигнал с датчика приходит в единую дежурно-диспетчерскую службу муниципалитета, дублируется на пульт

пожарно-спасательной службы. Всего одного пожарного датчика достаточно, чтобы оповестить и разбудить даже крепко спящего человека. Также автономные извещатели не требуют прокладки специальных линий пожарной сигнализации и применения дополнительного оборудования. Установив такой прибор в своём жилье, вы обезопасите не только имущество, но и свою жизнь.

В случае обнаружения очагов возгорания необходимо немедленно сообщить в пожарную охрану, набрав номер 101 или 112

Заместитель главного государственного инспектора по пожарному надзору Нижнесергинского района О.А. ДУНАЙ.

ПОНЕДЕЛЬНИК

27 февраля

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро
09.00 12.00 15.00 18.00 03.00 Новости
09.20 АнтиФейк 16+

09.55 Жить здорово! 16+
10.45 12.15 15.15 16.50 18.20 Информационный канал 16+

16.00 Мужское/Женское 16+
21.00 Время
21.45 Тест на беременность 16+

РОССИЯ 1

05.00 09.30 Утро России
09.00 14.30 21.05 Местное время
09.55 О самом главном 12+

11.00 14.00 16.00 20.00 Вести
11.30 17.30 60 минут 12+

НТВ

04.55 Т/с «Москва» 16+
06.30 Утро 16+

ВТОРНИК

28 февраля

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро
09.00 12.00 15.00 18.00 03.00 Новости
09.20 АнтиФейк 16+

09.55 Жить здорово! 16+
10.45 12.15 15.15 16.50 18.20 Информационный канал 16+

16.00 Мужское/Женское 16+
21.00 Время
21.45 Тест на беременность 16+

РОССИЯ 1

05.00 09.30 Утро России
09.00 14.30 21.05 Местное время
09.55 О самом главном 12+

11.00 14.00 16.00 20.00 Вести
11.30 17.30 60 минут 12+

НТВ

04.55 Т/с «Москва» 16+
06.30 Утро 16+

МАТЧ ТВ

08.00 Смешанные единоборства 16+

СРЕДА

1 марта

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро
09.00 12.00 15.00 18.00 03.00 Новости
09.20 АнтиФейк 16+

09.55 Жить здорово! 16+
10.45 12.15 15.15 16.50 18.20 Информационный канал 16+

16.00 Мужское/Женское 16+
21.00 Время
21.45 Тест на беременность 16+

РОССИЯ 1

05.00 09.30 Утро России
09.00 14.30 21.05 Местное время
09.55 О самом главном 12+

11.00 14.00 16.00 20.00 Вести
11.30 17.30 60 минут 12+

НТВ

04.55 Т/с «Москва» 16+
06.30 Утро 16+

МАТЧ ТВ

08.00 Смешанные единоборства 16+

РОССИЯ К

06.30 07.00 07.30 10.00 15.00
19.30 23.45 Новости культуры

НТВ

04.55 Т/с «Москва» 16+
06.30 Утро 16+

МАТЧ ТВ

09.05 16.00 18.30 21.00 23.30
02.45 Все на Матч! 12+

РОССИЯ К

06.30 07.00 07.30 10.00 15.00
19.30 23.45 Новости культуры

НТВ

04.55 Т/с «Москва» 16+
06.30 Утро 16+

МАТЧ ТВ

08.00 Смешанные единоборства 16+

РОССИЯ К

06.30 07.00 07.30 10.00 15.00
19.30 23.45 Новости культуры

НТВ

04.55 Т/с «Москва» 16+
06.30 Утро 16+

МАТЧ ТВ

09.05 16.00 18.30 21.00 23.30
02.45 Все на Матч! 12+

КАРУСЕЛЬ

05.00 Ранние пташки
07.00 С добрым утром, малыши!

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 09.00 13.00 17.30 00.00 Известия 16+

ТВЦ

06.00 Настроение
08.00 А.Панкратов-Черный 12+

ОТР

06.00 Х/ф «Игра без правил» 12+

ТВЦ

06.00 Настроение
08.05 Доктор И... 16+

ОТР

06.00 17.00 Очень личное 12+

ОТР

06.00 17.00 Очень личное 12+

КАРУСЕЛЬ

05.00 Ранние пташки
07.00 С добрым утром, малыши!

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 09.00 13.00 17.30 00.00 Известия 16+

ТВЦ

06.00 Настроение
08.05 Доктор И... 16+

13.00 14.00 15.00 19.00 Новости
08.05 08.35 09.05 09.35 13.10

ДОМАШНИЙ

06.30 05.55 По делам несовершеннолетних 16+

МИР

05.00 Т/с «Смерть шпионам!» 16+

МИР

05.00 Т/с «Смерть шпионам!» 12+

МИР

05.00 Т/с «Смерть шпионам!» 12+

РЕН ТВ

05.00 18.00 02.05 Самые шокирующие гипотезы 16+

СТС

06.00 05.50 Ералаш
07.00 05.05 М/ф

ОТР

06.00 17.00 За дело! 12+

РЕН ТВ

05.00 18.00 02.50 Самые шокирующие гипотезы 16+

СТС

06.00 05.50 Ералаш
07.00 05.10 М/ф

00.35 Наше кино 12+

РЕН ТВ

05.00 18.00 02.30 Самые шокирующие гипотезы 16+

СТС

06.00 05.50 Ералаш
07.00 05.10 М/ф

ТВЗ

06.00 09.15 Утренние гадания 16+

ЗВЕЗДА

04.35 Т/с «Не хлебом единым» 16+

ТНТ

07.00 07.30 08.00 06.40
Однажды в России 16+

ТВЗ

06.00 09.15 Утренние гадания 16+

МИР

05.00 Т/с «Гетеры майора Соколова» 16+

ТНТ

07.00 07.30 08.00 06.30
Однажды в России 16+

РЕН ТВ

05.00 18.00 02.50 Самые шокирующие гипотезы 16+

СТС

06.00 05.50 Ералаш
07.00 05.10 М/ф

07.00 07.30 08.00 06.40
Однажды в России 16+

11.30 12.00 12.30 13.00 13.30
14.00 14.30 15.00 15.30 Ольга 16+

ТВЗ

06.00 09.15 Утренние гадания 16+

ЗВЕЗДА

04.35 Т/с «Не хлебом единым» 16+

ТНТ

07.00 07.30 08.00 06.40
Однажды в России 16+

ТВЗ

06.00 09.15 Утренние гадания 16+

ЗВЕЗДА

05.20 Т/с «Одессит» 16+

ЗВЕЗДА

05.00 Т/с «Внимание, говорит Москва!» 16+

ТНТ

07.00 07.30 08.00 06.30
Однажды в России 16+

РЕН ТВ

05.00 18.00 02.50 Самые шокирующие гипотезы 16+

ТВЗ

06.00 09.15 Утренние гадания 16+

сти дня 16+
09.20 Х/ф «След Сокола» 12+

ОТВ

05.00 07.45 Парламентское время 16+

ТВЗ

06.00 09.15 Утренние гадания 16+

ЗВЕЗДА

04.35 Т/с «Не хлебом единым» 16+

ТНТ

07.00 07.30 08.00 06.40
Однажды в России 16+

ТВЗ

06.00 09.15 Утренние гадания 16+

ЗВЕЗДА

05.00 Т/с «Внимание, говорит Москва!» 16+

ТНТ

07.00 07.30 08.00 06.30
Однажды в России 16+

РЕН ТВ

05.00 18.00 02.50 Самые шокирующие гипотезы 16+

ТВЗ

06.00 09.15 Утренние гадания 16+

Быстрые деньги от 1000 до 100 000 рублей. Без справок и поручителей. Без скрытых комиссий, штрафов. Выгодная фиксированная ставка. Индивидуальный подход к каждому клиенту. п.Бисерт 8-902-276-55-95 ул.Ленина, 59А (маг. «Шанхай»)

В ГАУЗ СО «Бисертская городская больница» ТРЕБУЮТСЯ - БУХГАЛТЕР по финансовому учёту. Знание 1С или контур бухгалтерия бюджет. - ПРОГРАММИСТ з/п от 20 т.р. 8(34398)6-13-85, 6-25-70

ЧЕТВЕРГ

2 марта

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро
09.00 12.00 15.00 18.00 03.00
Новости
09.20 АнтиФейк 16+
09.55 Жить здорово! 16+
10.45 12.15 15.15 16.50 18.20
Информационный канал 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
21.00 Время
21.45 Тест на беременность 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45 03.05 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00 09.30 Утро России
09.00 14.30 21.05 Местное время
09.55 О самом главном 12+
11.00 14.00 16.00 20.00 Вести
11.30 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 Т/с «Лимитчицы» 12+
23.25 Вечер с В.Соловьевым 12+
02.05 Т/с «Каменская» 16+
03.45 Т/с «Личное дело» 12+

НТВ

04.55 Т/с «Москва» 16+
06.30 Утро 16+
08.00 10.00 13.00 16.00 19.00 23.35 Сегодня
08.25 10.35 Т/с «Дельта» 16+
13.25 ЧП 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с «Аутсайдер» 16+
22.00 00.00 Т/с «Невский» 16+
00.45 Поздних 16+
01.00 Мы и наука 12+
01.50 Т/с «Чужой» 16+

МАТЧ ТВ

08.00 Большой хоккей 12+
08.30 Вид сверху 12+
09.00 14.55 16.20 00.50 05.55 Новости
09.05 18.30 21.15 00.00 03.00 Все на Матч! 12+
12.20 05.35 Специальный репортаж 12+
12.40 03.45 Лыжные гонки
14.25 Магия большого спорта 12+
15.00 Есть тема! 12+
16.25 00.55 Футбол
16.55 Самбо
18.55 Хоккей
21.55 Баскетбол
05.05 Здоровый образ 12+
06.00 Третий тайм 12+
06.30 Гандбол

РОССИЯ К

06.30 07.00 07.30 10.00 15.00
19.30 23.45 Новости культуры
06.35 Императорская квартира
07.05 Театральная летопись
07.35 01.15 Великие строения древности
08.30 Жизнь и судьба
08.50 Х/ф «Незаконченный ужин»

ПЯТНИЦА

3 марта

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро
09.00 12.00 15.00 18.00 03.00
Новости
09.20 АнтиФейк 16+
09.55 Жить здорово! 16+
10.45 12.15 15.15 16.50 18.20
Информационный канал 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
18.40 Человек и закон 16+
19.45 Поле чудес
21.00 Время
21.45 Голос весны 12+
23.35 02.00 Подкаст.Лаб 16+
00.15 Х/ф «Небеса подождут» 16+

РОССИЯ 1

05.00 09.30 Утро России
09.00 14.30 21.15 Местное время
09.55 О самом главном 12+
11.00 14.00 16.00 20.00 Вести
11.30 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 16+
21.30 Ну-ка, все вместе! 12+
00.15 Улыбка на ночь 16+
01.20 Х/ф «Слепое счастье» 16+

НТВ

04.55 Т/с «Москва» 16+
06.30 Утро 16+
08.00 10.00 13.00 16.00 19.00 Сегодня
08.25 10.35 Т/с «Дельта» 16+
13.25 ЧП 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 ДНК 16+
17.55 Жди меня 12+
20.00 Т/с «Аутсайдер» 16+
22.00 Т/с «Невский» 16+
00.00 Своя правда 16+
02.00 Уроки русского 12+
02.25 Квартирный вопрос
03.15 Т/с «Чужой» 16+

МАТЧ ТВ

08.00 Ты в бане! 12+
08.30 Магия большого спорта 12+
09.00 14.55 16.20 00.35 05.55
Новости
09.05 18.25 23.45 02.45 Все на
Матч! 12+
12.20 Лица страны 12+
12.40 04.35 Лыжные гонки
15.00 Есть тема! 12+
16.25 00.40 Футбол
18.55 Хоккей
03.25 Автоспорт
06.00 Все о главном 12+
06.30 Гандбол

РОССИЯ К

06.30 07.00 07.30 10.00 15.00
19.30 23.40 Новости культуры
06.35 Императорский портрет
07.05 Театральная летопись

10.15 Наблюдатель
11.10 00.05 XX век
12.20 Дороги старых мастеров
12.30 22.10 Т/с «Сегун»
14.05 Линия жизни
15.05 Новости
15.20 Моя любовь - Россия!
15.50 Мастера исполнительского искусства
16.25 Цвет времени
16.40 Спектакль
19.10 Голливуд
19.45 Главная роль
20.05 Открытая книга
20.30 Спокойной ночи, малыши!
20.45 Белое солнце пустыни
02.05 Исцеление храма

КАРУСЕЛЬ

05.00 Ранние пташки 6+
07.00 С добрым утром, малыши!
07.30 11.00 14.10 20.45 00.00 М/с
10.45 Умелые ручки
14.00 Навигатор
20.30 Спокойной ночи, малыши!
22.25 Ералаш 6+
ПЯТЫЙ КАНАЛ
05.00 09.00 13.00 17.30 00.00 Известия 16+
05.45 Т/с «Опера» 16+
07.35 09.30 Т/с «Без права на выбор» 16+
08.35 День ангела
13.30 18.00 Т/с «Морские дьяволы 3» 12+
19.45 Утро 16+
22.20 Т/с «Великолепная пятёрка 5» 16+
03.05 Т/с «Прокурорская проверка» 16+

ТВЦ

06.00 Настроение
08.00 Доктор И... 16+
08.35 Х/ф «Когда-нибудь наступит завтра» 12+
10.35 04.40 Украденное счастье 12+
11.30 14.30 17.50 22.00 00.00 События 16+
11.50 02.45 Т/с «Галка и Гамаюн» 12+
13.45 05.25 Мой герой 12+
14.50 Город новостей 16+
15.10 Т/с «Свои» 16+
16.55 Хроники московского быта 12+
18.10 00.30 04.25 Петровка, 38 16+
18.20 Х/ф Отель последней надежды 12+
22.40 10 самых... 16+
23.10 Караул! 12+
00.45 Проклятие кремлевских жен 12+
01.25 Назад в СССР 12+
02.05 Брежнев, которого мы не знали 12+

ОТР

06.00 Моя история 12+
06.35 10.10 18.00 Т/с «Однолюбы» 16+
07.30 11.00 Календарь 12+
08.00 08.30 09.00 09.30 10.00
13.00 14.00 15.00 19.00 Новости
08.05 08.35 09.05 09.35 13.10
14.05 19.20 01.25 Отражение
11.25 Х/ф «Поворот» 12+
15.10 23.35 Т/с «Крик совы» 16+
16.05 История советского плаката 12+

07.35 Великие строения древности
08.30 Жизнь и судьба
08.50 Х/ф «Незаконченный ужин»
10.15 Гении и злодеи
10.45 Открытая книга
11.10 Юрий Завадский
12.20 Цвет времени
12.30 Т/с «Сегун»
14.00 Забытое ремесло
14.15 Власть факта
15.05 Письма из провинции
15.30 Благотворительный концерт
18.45 Царская ложа
19.45 Линия жизни
20.40 Х/ф «Училка»
00.00 Х/ф «Другое время, другое место»
02.30 М/ф

КАРУСЕЛЬ

05.00 Ранние пташки
07.00 С добрым утром, малыши!
07.30 11.10 14.10 20.45 01.25 М/с
10.45 Календарь-Малышки
14.00 Навигатор
20.30 Спокойной ночи, малыши!
22.55 Ералаш 6+
01.05 Лабораториюм
ПЯТЫЙ КАНАЛ
05.00 09.00 13.00 17.30 Известия 16+
05.35 Т/с «Опера» 16+
08.20 09.30 Х/ф «Америкэн бой» 16+
11.10 13.30 18.00 Т/с «Стражи Отчизны» 16+
19.45 Т/с «След» 16+
23.10 Светская хроника 16+
00.10 Они потрясли мир 12+
00.55 Т/с «Такая работа 2» 16+
04.00 Т/с «Великолепная пятёрка 3» 16+

ТВЦ

06.00 Настроение
08.20 11.50 Х/ф «Дети ветра» 12+
11.30 14.30 17.50 События 16+
12.30 15.00 Х/ф «Прогулки со смертью» 12+
14.50 Город новостей 16+
17.00 Актерские драмы 12+
18.10 02.15 Петровка, 38 16+
18.25 20.10 Х/ф «Орлинская» 12+
22.00 В центре событий 16+
23.00 Приют комедиантов 12+
00.40 Х/ф «Хочу в тюрьму» 12+
02.30 Х/ф «Можете звать меня папой» 12+
04.10 Назад в СССР 12+
04.50 Кабачок эпохи застоя 12+
05.30 10 самых... 16+

ОТР

06.00 Коллеги 12+
06.35 Т/с «Однолюбы» 16+
07.30 Календарь 12+
08.00 08.30 09.00 09.30 10.00
13.00 14.00 15.00 19.00 Новости
08.05 08.35 09.05 09.35 13.10
14.05 19.20 Отражение
10.10 История советского плаката 12+
10.50 Календарь 12+
11.20 Х/ф «Паспорт» 16+
15.10 На приеме у главного врача 12+

ПРОГРАММА ТВ

16.45 М/ф 12+
17.00 Коллеги 12+
17.45 04.30 Большая страна 12+
21.00 Х/ф «Убить дракона» 16+
22.50 Моя история 12+
00.30 Даига и его братья 12+
05.30 Пешком в историю

ДОМАШНИЙ

06.30 05.00 По делам несовершеннолетних 16+
08.35 Давай разведёмся! 16+
09.35 Тест на отцовство 16+
11.40 04.10 Понять. Простить 16+
12.40 23.35 Порча 16+
13.15 00.10 Знахарка 16+
13.45 00.40 Верну любимого 16+
14.20 23.00 Голоса ушедших душ 16+
14.50 Х/ф «Бедная родственница» 16+
19.00 Х/ф «Ещё одна попытка полюбить» 16+
01.10 Х/ф «Возмездие» 16+

МИР

05.00 21.45 04.35 Т/с «Фальшивомонетки» 16+
10.00 13.00 16.00 18.30 Новости
10.10 18.50 Игра в кино 12+
13.15 16.15 01.00 Дела судебные 16+
16.45 Мировое соглашение 16+
20.50 Слабое звено 12+
00.35 Наше кино 12+
03.05 Х/ф «Таинственный остров» 0+

РЕН ТВ

05.00 18.00 02.25 Самые шокирующие гипотезы 16+
06.00 С добрым утром! 16+
08.30 12.30 16.30 19.30 23.00 Новости 16+
09.00 Засекреченные списки 16+
11.00 Как устроен мир 16+
12.00 16.00 19.00 112 16+
13.00 23.30 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Неизвестная история 16+
17.00 03.15 Тайны Чапман 16+
20.00 Х/ф «Стукач» 12+
22.00 Смотреть всем! 16+
00.30 Х/ф «Ограбление на Бейкер-стрит» 16+

СТС

06.00 05.50 Ералаш
07.00 05.10 М/ф
07.30 Т/с «Ивановы-Ивановы» 12+
08.35 Уральские пельмени 16+
08.55 О чем говорят 16+
10.55 Т/с «Кухня» 12+
15.05 Т/с «Ивановы-Ивановы» 12+
20.00 Х/ф «Терминатор» 16+
22.20 Х/ф «Терминатор 3» 16+
00.25 Х/ф «Другой мир» 18+
02.40 Т/с «Молодежка» 12+
04.55 6 кадров 16+

15.50 Хроники общественного быта 12+
16.05 Даига и его братья 12+
17.00 Вспомнить все 12+
17.30 Х/ф «Мы из джаза» 12+
21.00 Х/ф «Любовник» 16+
22.40 Свет и тени 12+
23.10 Х/ф «Ночь на Земле» 18+
01.20 Х/ф «Оливер Твист» 12+
03.10 Х/ф «Дорога на...» 18+
04.20 Х/ф «Артист» 12+

ДОМАШНИЙ

06.30 05.15 По делам несовершеннолетних 16+
08.35 Давай разведёмся! 16+
09.35 Тест на отцовство 16+
11.40 04.25 Понять. Простить 16+
12.40 23.30 Порча 16+
13.15 00.05 Знахарка 16+
13.45 00.40 Верну любимого 16+
14.20 22.55 Голоса ушедших душ 16+
14.50 Х/ф «Вероника» 16+
19.00 Х/ф «Крестецкая вышивалка» 16+
01.10 Х/ф «Сколько живёт любовь» 16+
04.20 6 кадров 16+

МИР

05.00 Т/с «Фальшивомонетки» 16+
10.00 13.00 16.00 18.30 Новости
10.10 В гостях у цифры 12+
10.20 Игра в кино 12+
13.15 16.15 Дела судебные 16+
16.45 Мировое соглашение 16+
18.50 Слабое звено 12+
19.45 Х/ф «Дамы пригласят кавалеров» 12+
21.10 Х/ф «Вас ожидает гражданка Никанорова» 12+
22.45 Х/ф «Тридцать три» 12+
00.10 Х/ф «Табор уходит в небо» 12+
04.30 М/ф 6+

РЕН ТВ

05.00 18.00 04.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
06.00 С добрым утром! 16+
08.30 12.30 16.30 19.30 Новости 16+
09.00 Документальный проект 16+
11.00 Как устроен мир 16+
12.00 16.00 19.00 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 Х/ф «В западню» 16+
01.55 Х/ф «Леон» 18+

СТС

06.00 05.50 Ералаш
07.00 05.10 М/ф
07.30 Т/с «Ивановы-Ивановы» 12+
08.30 Х/ф «Терминатор» 16+
10.40 Х/ф «Терминатор» 16+
12.55 Уральские пельмени 16+
21.00 Х/ф «Артек» 6+
23.00 Х/ф «Подарок с характером»
00.45 Х/ф «Другой мир 2» 18+
02.40 Т/с «Молодежка» 12+
04.55 6 кадров 16+

ТНТ

07.00 07.30 08.00 06.10 Однажды в России 16+
09.00 09.30 10.00 10.30 11.00 11.30 12.00
12.30 13.00 13.30 14.00 Ольга 16+
14.30 15.00 Чича из Ольги 16+
16.00 16.30 17.00 17.30 18.00
18.30 19.00 19.30 Сашатаня 16+
20.00 20.30 Патриот 16+
21.00 21.30 22.00 22.30
Исправление и наказание 16+
23.00 00.15 Вампиры средней полосы 16+
01.30 02.15 Импровизация 16+
03.05 03.50 Comedy Баттл 16+
04.35 05.25 Открытый микрофон 16+

ТВЗ

06.00 09.15 Утренние гадания 16+
06.15 05.00 М/ф 0+
08.00 Охотники за привидениями 16+
09.30 17.20 19.30 Слепая 16+
11.15 Знаки судьбы 16+
12.20 Мистические истории 16+
13.30 Гадалка 16+
16.15 Старец 16+
18.30 Любовная магия 16+
20.30 Т/с «Мажор» 16+
22.30 Х/ф «И гаснет свет...» 16+
00.15 Т/с «Постучись в мою дверь» 16+
02.30 Знахарки 16+

ЗВЕЗДА

05.20 Т/с «Цель» 16+
07.00 Сегодня утром 12+
09.00 13.00 18.00 20.30 Новости дня 16+
09.20 00.50 Х/ф «Чингач-гук-Большой Змей» 12+
11.20 21.15 Открытый эфир 16+
13.20 Москва-фронт 16+
13.55 15.05 04.15 Т/с «Цель» 16+
15.00 Военные Новости 16+
18.20 Специальный репортаж 16+
18.55 Битва коалиций 16+
19.40 Код доступа 12+
22.55 Между тем 12+
23.25 Х/ф «Таянший моряк» 12+
02.15 Х/ф «Берегите мужчин!» 12+
03.35 Из всех орудий 16+

ОТВ

05.00 07.25 09.25 10.00 20.00 22.30
01.10 02.20 03.30 События 16+
05.30 14.30 23.00 01.00 02.10
03.20 04.30 События 16+
05.40 12.15 14.40 00.20 04.40
Utravel 12+
05.55 15.55 Погода 16+
06.00 12.30 18.30 20.30 00.30
01.40 02.50 04.00 Все говорят об этом 16+
06.30 08.30 13.00 15.00 19.00
21.00 23.10 00.00 Новости ТАУ 16+
07.55 09.55 11.55 13.55 17.55
19.55 21.55 23.55 Погода 6+
08.00 10.00 18.00 22.00 ИЗВестия 16+
10.30 12.00 16.00 Х/ф «Аква-тория» 16+
12.25 17.50 Патрульный участок 16+
17.40 Новости 16+

ТНТ

07.00 07.30 08.00 06.25 Однажды в России 16+
09.00 Конфетка 16+
11.00 11.30 12.00 12.30 Сашатаня 16+
13.00 13.30 14.00 14.30 15.00 15.30 16.00
16.30 17.00 17.30 18.00 18.30 19.00 19.30
20.00 20.30 Жуки 16+
21.00 22.00 Комеди Клуб 16+
23.00 StandUp 18+
00.00 Х/ф «Ослепленный желаниями» 16+
01.40 02.30 Импровизация 16+
04.50 05.40 Открытый микрофон 16+

ТВЗ

06.00 09.00 Утренние гадания 16+
06.15 05.15 М/ф 0+
07.45 Охотники за привидениями 16+
09.15 Секреты здоровья 16+
09.30 11.50 16.50 Слепая 16+
11.15 Новый день 12+
12.20 Мистические истории 16+
13.30 Гадалка 16+
14.30 Вернувшиеся 16+
15.40 Врачи 16+
19.30 Х/ф «Мажор» 16+
21.30 Х/ф «На игре» 16+
23.30 Х/ф «На игре-2» 16+
03.00 Последний герой» 16+

ЗВЕЗДА

05.40 Т/с «Цель» 16+
07.40 09.20 Х/ф «Бармен из «Золотого якоря» 12+
09.00 13.00 18.00 Новости дня 16+
09.55 13.20 Х/ф «...А зори здесь тихие» 12+
14.25 15.05 Х/ф «Ошибка резидента» 12+
15.00 Военные Новости 16+
18.40 Х/ф «Судьба резидента» 12+
22.00 Здравствуй, товарищ! 16+
23.00 Музыка+ 12+
00.10 Х/ф «Вокзал для двоих» 12+
02.45 Х/ф «Таянший моряк» 12+
03.55 Антарктида 12+
04.55 Х/ф «Когда деревья были большими» 12+

ОТВ

05.00 07.25 09.25 14.00 22.30
01.10 02.20 03.30 События 16+
05.30 14.30 23.00 01.00 02.10
03.20 04.30 События 16+
05.40 12.15 14.40 17.40 00.20
04.40 Utravel 12+
05.55 07.55 21.55 23.55 Погода 6+
06.00 12.30 18.15 00.30 01.40 02.50
04.00 Все говорят об этом 16+
06.30 08.30 13.00 15.00 21.30
23.10 00.00 Новости ТАУ 16+
08.00 10.00 18.00 ИЗВестия 16+
10.30 12.00 16.00 Х/ф «Аква-тория» 16+
12.25 17.50 Патрульный участок 16+
18.45 Аналитика 16+
19.00 Баскетбол 16+
22.00 Новости ТМК 12+
22.15 Новости 16+

ОБЪЯВЛЕНИЯ

всё недорого. Т. 8-904-388-84-03

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

ПРОДАЮ

ОСБ - 9мм, цена - 650р., доставка бесплатная. Т. 8-902-870-51-93

ПРОДУКТЫ

ПРОДАЮ

картофель. Т. 8-950-644-72-20

свежее мясо: свинина (передняя часть - 280 р/кг, задняя часть - 300 р., окорок - 320 р., корейка, шейка - 290 р., лопатка, грудинка - 290 р., брюшина, рёбра - 280 р., лытка - 140 р., голова - 60 р., ножки - 80 р., печень, почки, сердце - 140 р., лёгкое - 90 р., жир внутрен. - 10 р.; сало, корейка, рёбра копчён. - 400 р., солёное сало - 370 р.); говядина - 320-500 р., фарш (говядина и свинина) - 380 р./кг, возможна доставка. Т. 8-904-541-69-06

РАЗНОЕ

ПРОДАЮ

СУББОТА

4 марта

ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро
09.00 Умницы и умники 12+
09.45 Слово пастыря
10.00 12.00 18.00 Новости
10.15 Проют
11.10 Поехали! 12+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России
08.00 Местное время
08.35 По секрету всему свету
09.00 Формула еды 12+

НТВ

05.00 Жди меня 12+
05.50 Т/с «Вижу-знаю» 16+
07.25 Смотр
08.00 10.00 16.00 Сегодня

МАТЧ ТВ

08.00 География спорта 12+
08.30 Рецепт тура
09.00 14.55 20.30 00.35 05.55

Новости
09.05 15.00 17.30 20.35 23.30
Все на Матч! 12+

РОССИЯ К

06.30 Потерянный рай
07.05 12.25 02.15 М/ф
07.55 Х/ф «Когда мне будет

КАРУСЕЛЬ

05.00 Ранние пташки
07.00 С добрым утром, малыши!
07.30 09.25 11.30 16.50 20.45

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 Т/с «Великолепная
пятёрка 3» 16+

ТВЦ

05.55 Х/ф «Любит - не любит» 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ

5 марта

ПЕРВЫЙ

06.00 10.00 12.00 18.00 Новости
06.10 00.00 Подкаст.Лаб 16+

МАТЧ ТВ

06.10 02.15 Х/ф «Счастливая
серая мышь» 12+

РОССИЯ 1

06.10 02.15 Х/ф «Счастливая
серая мышь» 12+

НТВ

05.00 Т/с «Вижу-знаю» 16+

14.05 Однажды 16+
15.00 Своя игра
16.20 Человек в праве 16+

МАТЧ ТВ

08.00 Смешанные единоборства
11.00 15.10 20.30 00.35 05.55

РОССИЯ К

06.30 12.20 М/ф
07.50 Х/ф «Жуковский»
09.15 Тайны старого чердака

КАРУСЕЛЬ

05.00 Ранние пташки
07.00 С добрым утром, малыши!

17.25 Х/ф «Семь страниц
страха» 12+

ОТР

06.00 14.05 Большая страна 12+

ДОМАШНИЙ

06.30 6 кадров 16+

МИР

05.00 06.15 М/ф 6+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 Т/с «Прокурорская
проверка» 16+

ТВЦ

05.50 Х/ф «Отель последней
надежды» 12+

ДОМАШНИЙ

06.30 06.00 6 кадров 16+

МИР

05.00 М/ф 6+

ОТР

06.00 14.05 Большая страна 12+

16.00 18.30 Новости
01.55 Х/ф «Сельская учительница» 0+

РЕН ТВ

05.00 Самые шокирующие гипотезы 16+

СТС

06.00 05.50 Ералаш
06.05 05.10 М/ф
08.25 Уральские пельмени 16+

ТНТ

07.00 07.30 08.00 09.30 10.00
11.00 12.00 Однажды в России 16+

ДОМАШНИЙ

15.30 03.50 Потомки 12+

ТВЗ

06.00 М/ф 0+

РЕН ТВ

05.00 Х/ф «Подарок» 16+

СТС

06.00 05.50 Ералаш
06.05 05.10 М/ф

06.00 05.15 М/ф 0+

ТВЗ

06.00 05.15 М/ф 0+

ЗВЕЗДА

06.35 Х/ф «На златом крыльце сидели...» 6+

ОТВ

05.00 07.25 09.25 14.00 События 16+

ПРОДАЮ

2-комнатную квартиру
ЛПХ, ул. Тупиковая, 7А
с ремонтом
8-902-410-12-24

ЗВЕЗДА

16.15 М/ф «Кругосветное
путешествие Элькано и Магеллана» 6+

ТНТ

07.00 07.15 07.30 07.45 08.05 М/ф 6+

ТВЗ

06.00 М/ф 0+

ЗВЕЗДА

05.50 Х/ф «Судьба резидента» 12+

ОТВ

05.00 05.30 06.00 04.00 04.30
Все говорят об этом 16+

ЦЕНТР СЛУХА
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
ВЕДУЩИХ МИРОВЫХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ
6 МАРТА
с 11.00 до 12.00
в ЦР аптеке № 76
п. Бисерть
ул. С. Халтурина, 1
АКЦИЯ!
6 БАТАРЕЕК
ЗА 250 Р.
СКИДКА до 25%
8-800-250-30-59
цены от 8000 до 45 000 Р.

Пластиковые окна и двери
Сейф-двери
балконы и лоджии
Гаражные двери и ворота
Межкомнатные двери
8-904-84-006
8-950-64-64-424
Бисерть, ул. Ленина, 39

8-950-548-84-51
МЕЖГОРОД
ЕКАТЕРИНБУРГ - 2000р.
ПЕРВОУРАЛЬСК - 1600р. РЕВДА - 1500р.
НИЖНИЕ СЕРГИ - 1000р.

ПОЛИКАРБОНАТ НА ТЕПЛИЦЫ
Магазин «Суперстрой»
Бисерть, ул. Тимирязева, 18А
8-904-541-22-89

В МКОУ «Бисертская средняя школа №1»
ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ АВТОБУСА
с водительским удостоверением категории «Д»
и стажем работы в качестве водителя не менее
одного года.
Обращаться по адресу: ул. Октябрьская, 10
кабинет 104, по будням с 9:00 до 16:00.
Администрация.

МУК «ЦКД МБ и СД «ИСКРА»
ПРИГЛАШАЕТ:
23 ФЕВРАЛЯ в 12:00
всех желающих в Дом культуры «Искра»
на конкурс военно-патриотической песни
«ПАТРИОТЫ РОССИИ»

26 ФЕВРАЛЯ в 12:00
народные, уличные гуляния
ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА!
(площадка у ДК «Искра»)

Поздравляет!
Уважаемую
МАРИЮ БОРИСОВНУ ФОМИНУ
с юбилеем!
Желаем радоваться каждому мгновению,
Улыбаться от души почаще!
Быть всегда в прекрасном настроении,
Жить в любви, гармонии и счастье!
Совет ветеранов
Бисертского Леспромхоза.

Уважаемую
ВАЛЕНТИНУ ЕГОРОВНУ ЗУЕВУ
с юбилеем!
Пусть сбудутся мечты и ожидания,
Жизнь будет и успешна, и светла.
И впереди пусть ждут лишь
Радости семейного тепла!
Совет ветеранов
работников образования БГО.

Уважаемого
АЛЕКСАНДРА ИВАНОВИЧА РУСИНОВА
с Днём защитника Отечества!
Желаем оставаться таким же сильным,
честным, отважным, целеустремлённым!
Пусть каждое решение будет правильным,
а все идеи приводят к успеху. Пусть все ваши
родные будут здоровы, и пусть у них будет
множество поводов гордиться вами!
Совет ветеранов БГО.

КУПЛЮ
РОГА ЛОСЯ
8-963-442-13-54
22.30 Рассекреченная история 12+
00.00 Х/ф «Будни и праздники Серафимы Глюкиной» 16+

07.25 03.00 Парламентское
время 16+
07.35 Ultravel 12+
08.00 10.00 18.00 22.00 ИЗВестия 16+

Бисертские вести
6-24-20, 8-953-000-26-34
e-mail: bi-westi@yandex.ru
пгт. Бисерть,
ул. Революции, 21
КУПОН № 7
1297
Текст объявления, адрес, телефон (пишите разборчиво)

Ваши данные для редакции (пишите разборчиво)
При отсутствии этих данных объявления НЕ БУДЕТ ОПУБЛИКОВАНО
Адрес:
Фамилия: Подпись:
Срок действия купона с 22 по 27 февраля (выемка купонов из почтовых ящиков
в магазинах: «Терем», «Звезда» и в аптеке № 76 - 26 февраля в 18.00)

Бисертские вести
Главный редактор - Д.С. Лаптев
Учредитель (соучредители) - Департамент информационной политики
Свердловской области, Администрация Бисертского городского округа
Газета зарегистрирована в Управлении
Федеральной службы по надзору в сфере
связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций по Уральскому
федеральному округу. Регистрационный
номер: ПИ № Ту66-01808 от 03 марта 2020 г.
Ответственность за достоверность рекламы
(объявлений) несут рекламодатели (авторы).
Редакция может публиковать материалы, не
разделяя точку зрения автора. При перепе-
чатке ссылка на газету «Бисертские вести»
обязательна.
Газета отпечатана в ПАО «Первоуральская
типография» (г. Первоуральск, Проспект
Ильича, 26 А) № 7 (1297) подписан
в печать: по графику - в 11.00 22.02.2023г.
фактически - в 11.00 Тираж 1000 экз.
Заказ Цена свободная